

Вырезка из газеты ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от 6. ИЮЛ. 1949

Горький

Газета №

К истории театра в нашем городе

Первым публичным театром в нашем городе был крепостной театр Шаховского, первые спектакли которого были даны в 1798 году. От этого театра ведет свое начало республиканский театр драмы им. А. М. Горького, столетилетний юбилей которого отмечался в минувшем году.

При изучении документов областного архива, относящихся к кремлю гор. Горького, обнаружен датированный 1782 годом рапорт тогдашнего губернского архитектора Ананьина, который требует сноса ряда зданий для постройки громадного корпуса здания присутственных мест. В этом рапорте среди «партикулярных» (гражданских) построек предполагается к сносу здание театра.

Из обнаруженного документа следует, что театр в нашем городе существовал еще до 1782 года и здание его находилось в кремле. Когда он возник, что собой представлял и какова была его организация—до сих пор остается неизвестным.

И. КИРЬЯНОВ.